



Csajkovszkij-művek a koncerten

SZOLNOK A Szolnoki Szimfonikus Zenekar Liszt Ferenc-bérletének keretében adott hangversenyt hétfőn este az Aba-Novák Agóra Kulturális Központban. A Csajkovszkij-esten közreműködött a világhírű

fiatal orosz hegedűművész, Anna Savkina. A nagy sikerű koncerten a zenekart Izaki Maszahiro vezényelte. A képgalériát keresse a Szoljon.hu hírportálon. **Fotó: Csabai István**

A szolgáltató szerint nincsen probléma Nagyréven

Áramkimaradások

Távoli meló

Kovács Berta

irottzavak@gmail.com



Sokan utaznak nap mit nap munkába, még azok is, akik ugyanazon településen dolgoznak, ahol laknak. Nem is kívánhatjuk, hogy mindenkinek ötpercnyi sétára legyen lakásától a munkahelye. Persze, nem ugyanaz tízpercnyi buszozással, autózással, vagy egy másik településről másfél órányi zötykölődés után eljutni az irodába vagy a gyárba. Mégis akadnak szép számmal, akik vállalják ezt a kényelmetlenséget, és akár a megye másik végébe, akár a fővárosba utazgatnak naponta.

A Jászszág cégeihez például számos településről járnak át nagy számban emberek, némely cég saját busszal hordja munkába őket, akár még Szolnokról vagy messzebből is. Persze, az sem új keletű dolog, ha valaki inkább albérltet vesz ki, és csak hétvégente jár haza. Ez azonban drága mulatság már Szolnokon is. Minimálbér körülíli fizetésből pedig a bérelt lakás mellett a saját otthonra, családjára vajon mennyi pénz marad? Ilyenkor jönne jól az adómentes albérltet-támogatás! De a dolgozók vajon mennyire ismerik a lehetőségeket?

Mernének-e egyáltalán kérni? Nem egy Szolnokra bejáró középkeresetű munkavállalótól hallani, hogy örül, ha a buszbérltetét fizetik. Na, ja, volt idő, mikor cégek úgy vettek csak fel bejárót, ha az lemondott az utazási költségei térítéséről. Persze, akkor még nem volt hiány állástalan munkaerőből.

Ma már vadászni kell a dolgozókra, és bőség van támogatási formákból is. Miért ne élénk vele?

Kukát lopott a férfi

JÁSZAPÁTI Tulajdon elleni sz... látszott, hogy a férfi, melyl...